
                                                                                 Długołęka 17.05.2025    
  
Region AA Dolnośląski
Plac Św. Macieja 5, 50 – 244 Wrocław
e-mail: dolnoslaski@aa.org.pl

Punkt Informacyjno Kontaktowy tel. 71 321 21 24
czynny od poniedziałku do piątku w godzinach 16:00 – 20:00
e-mail: pik009@aa.org.pl

Intergrupa AA „Millennium”
Plac Św. Macieja 5, 50 – 244 Wrocław
e-mail: millennium009@aa.org.pl

Biuletyn Informacyjny Intergrupy AA „Millennium” Nr. 277/05/2025

1. Spotkanie odbyło się w Długołęce na zaproszenie grupy „Prawda”.
W pierwszej części spotkania warsztatu przywitał Benek z grupy „Prawda”, rozpoczęliśmy odmówieniem 
„Modlitwy o Pogodę Ducha”. Odbył się z V Tradycji, która mówi: „Każda grupa ma jeden główny cel: nieść 
posłanie alkoholikowi, który wciąż jeszcze cierpi”. Krystyna przeczytała V Tradycję, po czym uczestnicy 
wypowiadali się na temat Tradycji i opowiadali o swoich doświadczeniach. Udział w dyskusji wzięli: Jacek, 
Kasia, Zygmunt, Piotr.

2. Spotkanie Intergrupy
Spotkanie rozpoczął i poprowadził Leszek rzecznik Intergrupy Millennium. Rozpoczęło się odmówieniem 
Deklaracji Odpowiedzialności. W spotkaniu udział wzięło 13 osób w tym mandatariusze reprezentujących 
10 grup, rzecznicy, służebni i uczestnicy. Wszyscy przedstawili się z imienia i pełnionej służby.

3.Autoprezentacja grup

Grupa „ASYŻ” Oleśnica ul. Kazimierza Wielkiego 8 (Krystyna– mandatariusz). Spotkania w piątki o 
18:00, ostatni mityng miesiąca otwarty. Frekwencja około 12 - 13 osób. Nowicjusze otrzymują literaturę i 
ulotki AA. Tematy mityngu: literatura AA oraz uczestników mityngu. Niesiemy posłanie do Ligoty Polskiej 
oraz odwiedzamy inne grupy. Biuletyn czytany, jest dostępna literatura. Jest możliwość pracy ze sponsorem. 
Służby na grupie: mandatariusz, skarbnik, rzecznik. Ostatni mityng miesiąca otwarty. Informacje przekazuje 
mandatariusz.

Grupa „ARKA” Oleśnica ul. Kazimierza Wielkiego 8 (Wioleta – jednorazowy mandat). Spotkania w 
poniedziałki o godz. 18:00. Frekwencja około 8 - 10 osób, przybył nowicjusz. Nowicjusz otrzymuje pakiet 
ulotek i literaturę AA. Ostatni mityng miesiąca otwarty. Tematy mityngów: literatura AA, Kroki, Tradycje 
oraz z doświadczenia uczestników mityngu. Niesiemy posłanie odwiedzając inne grupy. Służby: 
mandatariusz, rzecznik, skarbnik i kolporter. Literatura jest dostępna, czytany jest biuletyn i jest możliwość 
pracy ze sponsorem. Informacje przekazuje mandatariusz.

Grupa „JADWIGA” Trzebnica ul. Żołnierzy Września 19 (Jacek – mandatariusz). Spotkania dwa razy 
w tygodniu czwartki i niedziele o godz. 18:00, frekwencja około 12 osób, był nowicjusz i otrzymał pakiet 
ulotek. Wszystkie mityngi są otwarte. Tematy mityngów: literatura AA, proponowane przez uczestników, 
problem osobisty, Kroki i Tradycje i czytamy Wielką Księgę. Służby: mandatariusz, skarbnik, kolporter.  
Nie ma możliwości sponsorowania. Biuletyn czytany na mityngu, jest dostępna literatura AA. Realizacja V 
Tradycji: dzielenie się doświadczeniem, służby w grupie, intergrupie, roznoszenie ulotek, wizytówek, 
niesienie posłania do ZK kobiet we Wrocławiu i odwiedzamy schronisko dla bezdomnych w Szczodrem. 
Jesteśmy w kontakcie z panią z gminy (terapeutka) - dostarczamy ulotki, wizytówki i został powieszony 
plakat. Informacje przekazuje mandatariusz.
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Grupa „MARCO POLO” Milicz ul. 11 Listopada (Paweł -mandatariusz). Spotkania w soboty o godz. 
18:00, ostatni mityng miesiąca otwarty. Frekwencja około 10 osób, przybyło dwóch nowicjuszy. Tematy 
mityngów: literatura AA, Kroki, Tradycje oraz z doświadczeń uczestników mityngu. Literatura dostępna, nie 
ma możliwości pracy ze sponsorem. Informacje przekazuje mandatariusz.

Grupa „NOWE ŻYCIE” Jelcz Laskowice ul. Józefa Bożka 18 (Jola – mandatariusz). Spotykania w 
niedzielę o godz. 18:00, ostatni mityng miesiąca otwarty. Tematy mityngów: Kroki, Tradycje i Codzienne 
Refleksje. Służby na grupie: mandatariusz, rzecznik i skarbnik. Literatury i biuletynu brak i nie możliwości 
pracy ze sponsorem. Informacje przekazuje mandatariusz.

Grupa „NA ZŁOTYM ROGU” Oleśnica ul. Kazimierza Wielkiego 8 (Lucjan – mandatariusz). 
Spotykamy się w czwartki o godz. 19:00, ostatni mityng miesiąca otwarty. Frekwencja około 8 – 10 osób, 
przybyło dwóch nowicjuszy. Tematy mityngów: Z literatury AA, Kroki, Tradycje, Wielka Księga oraz 
doświadczeń innych alkoholików. Służby: mandatariusz, rzecznik i skarbnik. Niesienie posłania: 
przerabianie programu AA, wspomagamy inne grupy. Jest możliwość pracy ze sponsorem. Literatura 
dostępna i jest czytany biuletyn. Informacje przekazuje mandatariusz.

Grupa „PRAWDA” Długołęka ul. Wiejska 24 (Benek – mandatariusz).Spotkania we wtorki o 
godz.18:00, ostatni mityng miesiąca otwarty, frekwencja 6 – 8 osób, nowicjuszy brak. Niesiemy pomoc 
osobom potrzebującym - poprzez rozmowy i przekazywanie ulotek. Tematy mityngów: literatura AA, Kroki, 
Tradycje oraz z doświadczeń życiowych. Wszystkie służby na grupie są obsadzone. Literatura dostępna, 
biuletyn czytany i jest możliwość pracy ze sponsorem. Ostatni mityng miesiąca otwarty. Informacje 
przekazuje mandatariusz.
 
Grupa „SZYMONA Z CYRENY” Trzebnica ul. Żołnierzy Września 19 (Kasia - mandatariusz). 
Spotkania we wtorki o godz. 18:00 – ostatni mityng otwarty. Frekwencja 10 – 12 osób, są nowicjusze. 
Niesienie posłania na OLO we Wrocławiu, do Ośrodka „Terra” w Grzebielinie, roznoszenie ulotek, 
plakatów i poprzez służby w strukturach AA. Służby na grupie: mandatariusz, rzecznik, skarbnik. Tematy 
mityngów: Literatura AA, Kroki, Tradycje, Wielka Księga, Codzienne Refleksje i problemy zgłaszane przez 
uczestników. Literatura jest dostępna, biuletyn czytany, jest możliwość pracy ze sponsorem. Informacje 
przekazuje mandatariusz.

Grupa „TĘCZA” Milicz ul. Wojska Polskiego 3 (Piotr – mandatariusz). Spotkania we wtorki i piątki o 
godz. 18:00, ostatni mityng miesiąca otwarty a w piątki jest czytana Wielka Księga. Tematy mityngów:
Kroki, Tradycje oraz literatura AA. Niesiemy posłanie do szpitala - detoks w Miliczu a także przekazujemy 
ulotki i literaturę do Ośrodka „Terra”w Grzebieline. Jest możliwość pracy ze sponsorem i współpracujemy 
także z terapeutą. Spotkania z terapeutą odbywają się w piątki przed mityngiem. Służby: mandatariusz i 
rzecznik. Informacje przekazuje mandatariusz.

Grupa „UWOLNIENI” Oleśnica ul. Kazimierza Wielkiego 8 (Paweł – mandatariusz).Spotykamy się 
w środy o godz. 18:15, frekwencja około 22 – 30 osób, przychodzą nowicjusze. Wszystkie mityngi otwarte, 
pracujemy na Krokach, Tradycjach, Codziennych Refleksjach, Wielkiej Księdze i zaproponowane tematy. 
Wszystkie służby obsadzone. Literatura jest dostępna, czytany jest biuletyn a także jest możliwość pracy ze 
sponsorem. Raz w miesiącu organizujemy mityng spikerski. Niesiemy posłanie do ZK w Oleśnicy, do 
Ośrodka Terapii w Ligocie Polskiej, uczestniczymy w spotkaniach trzeźwościowych w poniedziałki a we 
wtorki prowadzimy warsztaty 12 kroków. Informacje przekazuje mandatariusz.

4.Informacje sprawozdawcze od służebnych intergrupy.

– Leszek – łącznik/sekretarz internetowy – Zachęcam do odwiedzania Regionalnego Serwisu 
Informacyjnego. Służba moja przebiega pomyślnie, wysyłam wiadomości na bieżąco. Na ZOOM-ie 
uczestniczę w Radomskich spotkaniach łączników internetowych. Rocznice, wiadomości i ważne 
wydarzenia można przesyłać na adres e – mail lub esemesa na telefon (603 588 829).



 - Leszek – rzecznik intergrupy – Ostatnio brałem udział w spotkaniu Służb Regionu na ZOOM-ie.
Tematy omawiane były: Zlot Radości w Regionie Dolnośląski który odbędzie się w Lewinie Kłodzkim.
Ogólnopolskie Warsztaty Rzeczników 3 – 5 październik 2025r w Lewinie Kłodzkim. Przekazałem 
darowiznę od IG Millennium na Zlot Radości w Regionie. Padła sugestia aby intergrupa 
spotkania prowadziła na ZOOM-ie – co drugie spotkanie.

5. Omawiano i głosowano –W maju 2 grupy: „Nowe Zycie” z Jelcza Laskowic oraz „Marco Polo” z 
Milicza zostały przyjęte do IG Millennium. Jacek – skarbnik przekazał darowiznę na Zlot Radości IG 
Millennium.

Dziękujemy grupie „Prawda” za organizację spotkania intergrupy i warsztatu.

6. Rocznice:

I – rocznica Pawła - Grupa „Tęcza” Milicz 03.06.2025r.
II – rocznica Marioli – Grupa „Prawda” Długołęka  27.05.2025r.
III – rocznica Mirka – Grupa „Szymona z Cyreny” Trzebnica 03.06.2025r.
V – rocznica Marcina _ Grupa „Uwolnieni” Oleśnica  11.06.2025r.
VI – rocznica Tomka – Grupa „Nowe Zycie” Jelcz Laskowice  15.06.2025r.
XIX – rocznica Wieśka – Grupa „Asyż” Oleśnica   11.05.2025r.
XXVII – rocznica Czesława – Grupa „Uwolnieni” Oleśnica 28.05.2025r.
XXXIII – rocznica Andrzeja - Grupa „Asyż” Oleśnica         05.05.2025r.

7. Terminarz:
Spotkanie dotyczące Zlotu Radości IG Millennium odbędzie się ZOOM-ie
dnia 10.06.2025r. O godz.20:00.

Spotkanie Służb Regionu odbędzie się w Bolesławcu ul. Jana Pawła II 50 – dnia 08.06.2025r.

Ogólnopolskie Warsztaty Rzeczników 3 – 5 październik 2025r w Lewinie Kłodzkim

Zlot Radości z okazji 25 – lecia IG Millennium odbędzie się w Ligocie Polskiej dnia 14.VI.2025r 

Następne spotkanie IG Millennium odbędzie się 28.06.2025r. Na zaproszenie Grupy „Nadzieja” w 
Twardogórze plac Piastów 1. Rozpoczęcie o godz. 09:00 warsztat. Warsztat poprowadzi Paweł  delegat 
KSK. Temat 53 Konferenjca KSK.    10:00 spotkanie Intergrupy.

8. Służby Intergrupy Millennium
 rzecznik Leszek
 z-ca rzecznika Marek
 sekretarz/łącznik internetowy Leszek
 skarbnik Jacek
 kolporter Arek
 koordynator ds. informacji publicznej Artur
 łącznik do ZK Od. Zew. w Oleśnicy wakat

Zapraszamy na następne spotkania, zachęcamy do udziału wszystkie grupy AA z naszej IG 
MILLENNIUM, gdyż niesienie posłania jest naszym głównym celem.

„Służba jest przywilejem, a zarazem obowiązkiem, który wiąże się z odpowiedzialnością”.

Intergrupa dziękuje wszystkim Anonimowym Alkoholikom z grup AA za przekazane datki, dzięki którym 
możemy nieść posłanie, a pełniący służbę wykonują swoją powinność we Wspólnocie. 
                            
Z pogodą ducha Leszek- sekretarz/łącznik internetowy Intergrupy Millennium




